METATONIZH-MEZH APIOMHTIKH TAXYTHTA

1. O Avdpéag Kiveital euBUypappa kot Staypddel tn cuvoAkn Stadpoun K>A->Z.
To onueio K Bpiloketal otn Béon x3;=1m, 1o onueio A Bploketal otn B€on x,=+10m
Kal to onuelo Z Ppioketal otn BOfon Xx3=-3m. Na umoloyioete Ttn OUVOALKN
HETATOMION TOU OowuUatog Kot to ddotnua (unkog Sdtadpoung) mou Slavuel o
Avbpéag.

2. a. Alvetal n taxutnta u=144Km/h . Na petatpanei ce m/s
B. Atvetal n taxutnta u=50m/s.Na petatpanei oe Km/h

3. H Zwn tn Xpovikn otyun t1=4s Bpioketal otn B€on x1= -2m. Kweitat eubuypapua

Kal pe otabepn ¢popd kivnong kal tn XPOVIKA oTyun t,=8s PBpiloketal otn B€on

X2=+10m. Na Bpeite:

o. Tn petatomnon tng Zwng.

B. To Staotnua (LRKog tng dtadpopunc) mou Stavuel N Zwr KaBwg KoL TO XPOVIKO
Sddotnpa TN Kivnong Ing.

Y- Tn péon (aplbuntikn) taxvtnta

4.’Eva cwpa Kwveital euBuypappa kat dtaypddel tn ouvolikn dtadpoun K>A->K. To
onueio K Bploketal otn 6éon x1=-5m evw t0 onueio A otn Béon X,=+8m Na
UTTOAOYLOETE . TN CGUVOALKI] UETATOTMLON TOU CWHOTOG Kol B. tn Héon (aplOuntikn)
Taxutnta av n kivnon dtapkel At=10s.

5. Eva owpa Kiveltal suBlypappa pe péon aplBuntikn taxvtnta u=10m/s .Na
UTTOAOYLOETE TO PNKOG TNG SLadpoung mou SlavUEL To oCwWUa OE XPOVIKO Sldotnua
At=2min. Me ta §edopéva TG AoKNONG UMOPELTE va UTTOAOYIOETE TN UETATOMLON TOU
OWUATOG;

6. Eva autokivnto fekiva amo tnv ABrnva ot 7:00 To mpwi UE TPOOoPLOUod TN
Oeooalovikn. Alavuel Ta pwta 200Km kat ¢tdavel otnv Aapia ot 09:00 to mpwi
OToU Kal otopatd HeEXpL ot 10:00m.u. TeAkd dtdvel otn Oecoalovikn oTLg
13:00u.u. Av 0 autoklvntodpopog ABrva-Oeooalovikn €xel uko¢ 500Km va Bpeite
TN MEon TaXUTNTA PE TNV omola KvrBnke To autokivnto otn Stadpoun:

o. ABrAva-Aapia, LEXPL IOV OTAUATNOE,
B. Aapia-Oecoalovikn amo tn oTyun nou Eekivnoe anod tn Aauia,
Y- ABriva-Oscoalovikn

UNOSELEN yLa TIC MAPAKATW OOKNOELG: 0 KABe aoknon va yivel o afovag Kal va

daivovtal oL B€0ELG TOU CWHATOC.



7. Eva cwpa Kwveltal amno tn 8éon x1=-12m otn 6€on X,=+5m Xwpig va aAAaleL TN
dopa kivnong. Na BpeBel n petatomnion kot To LRKog Tt Stadpounc.

8. Eva cwpo Bploketal apytkd otn Béon x1=+8m Kal petatomniletal kotd Ax=-12m.

o. Na Bpebel n tehkr) B€on Tou cwHATOC.

B. Mmnopeite va Bpeite to pnkog t¢ dtadpoung tou ocwpatog; Na SdikaloAoynoete
TNV andvinon cag.

9. Evag pabntng ekwva amno tn B€éon +4m, KWeltal mpog TNV apvnTIkr Kateubuvon,
¢dtavel otn B€on -20m Kal TEAOG EMLOTPEPEL TEAIKA OTn B€on -1m.
o. No Bpebel n petatdmion tou padntn.

B. Na Bpebei to punkog tng Stadpopng tov padntn.

10. A

B . r

‘Eval CwHa KWVELTAL TTAVW OTLG TTAEUPEC TOU Tplywvou BA kot Al. Zekwva amo to onueio
B kat ¢tavel oto onueio I péow tng Stadpounc BAl. Noa Bpebel to pnkog tng
SL08poUnC TOU KOl N LETATOMLON Tou. AlveTtal OTL To Tpiywvo eivatl opBoywvio Kat otL
AB=3m kot Al=5m

11. A6 tnv kopudn oG Tapatoag rou Ppioketal og UPog 30m amo to €dadog Eva
matdl meTAel Katakopuda TTPOG TA MAVW MLa TETPA. Av n METPA TAceL o UPoOG 5m
TAvVW oo to maldl Kal otn ouvéxela Meoel oto £6adog, T0te Bewpwvtag BeTiki
dopa mpocg Ta mavw, va Ppebel n petatdnion g METPAC KAl TO PRKOG TNE dtadpoun
™¢. (Bewpoupe apxn tou afova to onueio mou Ppioketal To maldi)

12. Avo avBpwrot A kal B Bplokovtal mavw o€ guBeia. O A PBpiloketal otn B€on
Xa1=+14m kat o B otn 6€on xp1=-10m.

a. MNoon eival n andéotaon twv Vo avBpwnwv.

B. Av o avBpwmoc A kivnBei kot Bpebel otn B€on -8m va Bpebel n petatodnion Tou.

Y- Av 0 avBpwmog B petatoniotel 600 koL o avBpwmog A va BpeBel n teAKn ToU
B<on.

13. Eva autokivnto fekva amnod ta lwavviva 8:00m.u..Metd and 350Km ¢tavel otnv
KopvBo otig 12:00u.p. 6mou Eekoupaletal yla Ulon wpa. 2tn ocuvéxela Slavuovtag
aMa 110Km ¢tavel otnv ABnva otig 13:00uu. Na BpeBel n péon aplOuntikn
Taxutnta ywa tg Stadpopég: a. lwavviva-KopwBo B. KopwBo-ABriva y. lwavviva-
ABnva



14. ‘Eva autokivnto £ekwva amo tnv ABrva 9:00m.u. yia T Oscoalovikn. Meta amnod
100Km kat otav 1o poAot €6etyve 11:00m.u. otapatd otn Aauia ylia pla wpa va
Eekoupaotel. Zuveyilel To TaidL Tou Kal ptavel otn OsocaAovikn otig 14:00up.. Av n
HEoN apOUNTIKN TaxUTNTA TOU OQUTOKLWVATOU yla OAo to tafidt Atav 120Kkm/h va
Bpebel n andotaon Aapiag-Oecoalovikng.

15. Eva owpa Kveital péow Tou nUkukAiou, amo to onueio A oto onueio B.
H kivnon dlapkel 25min kat n anootoaon AB eival
lon Me 200m. Na PBpebel n péon aplBuntikn
TaXUTNTO. TOU OWMOTOG. AlvetalL n TePIUETPOG
KUKAou:2mR

16. Muwa odaipa Kiveltal mavw os évav agova. Apxlka Bploketal otn B€on X1=-6m,
KWeltal pExpL tn Béon xp=+30m koL otn ouvéxela aAlalel ¢opd kivnong
otopatwvtag otn Béon xs=+22m. Na Bpebouv:

o.. H cuvoALkn petatomnion tng odaipad.

B. To unkog tng Stadpoung mou dlavuel n odaipa.

Y- Av n p€on aplBuntikn taxutnta g odaipag eivat 2m/sec va Bpebel To xpoviko
Slaotnua mou xpetaletal yla va SLavUoeL Tnv mopanavw dtadpoun.



